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Προς: 1. Υπουργό Εθνικής Άμυνας κο 

Δένδια Ν.  

  2. Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας κο 

Κεφαλογιάννη Γ. 

 Κοιν.:   1. Α’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ  

   2.  Πρόεδρο και ΔΕ ΤΕΕ 

     

Θέμα : Αίτημα συνάντησης με τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας για θέματα που 

απασχολούν του Διπλωματούχους Μηχανικούς του Υπουργείου 

 

Κύριε Υπουργέ, Κύριε Υφυπουργέ 

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί το σύνολο των 

Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, 

ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού) με συνδικαλιστικό αλλά και επιστημονικό χαρακτήρα. 

Απευθυνόμαστε σε εσάς, αιτούμενοι συνάντησης για τα θέματα που απασχολούν 

τους Διπλωματούχους Μηχανικούς στο Υπουργείο σας: 

Α. Οι διαδικασίες στελέχωσης των Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου οι 

οποίες έχουν απολέσει το 60% του δυναμικού τους και αδυνατούν να 

ανταποκριθούν στο σημαντικό τους έργο.  

Β. Οι ενέργειες του Υπουργείου, ώστε να επιλυθεί επιτέλους το θέμα της 

εξαίρεσης από τη χορήγηση ανθυγιεινού επιδόματος των Διπλωματούχων Μηχανικών 

που εργάζονται στους αντίστοιχους χώρους (σχετικό έγγραφο Τμήματος Υπ. Εθνικής 

Αμυνας : Επίδομα Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας).  
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Γ. Θέματα που αφορούν τον υπό αναμόρφωση Οργανισμό Πολιτικού 

Προσωπικού (ΦΕΚ Α´ 148/2018) και τις διαδικασίες κρίσεων που επείγουν.  

Δ. Θέματα Επαγγελματικών Δικαιωμάτων και Υπογραφής, όπως αυτά τίθενται 

στην από 19/2/2019 Επιστολή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 

(https://emdydas.gr/images/stories/news/2019/20.2.2019_eggrafo_tee_2134.pdf), 

αλλά και της συνολικότερης απαξίωσης του Επιστημονικού Προσωπικού του 

Υπουργείου σε όλα τα επίπεδα (θεσμικά και οικονομικά). 

Κύριοι Υπουργέ επειδή τα παραπάνω ζητήματα για τους Διπλωματούχους 

Μηχανικούς και την άσκηση των καθηκόντων τους, έχουν ιδιαίτερη βαρύτητα, 

εκτιμούμε ότι επιβάλλεται το ταχύτερο δυνατόν να υπάρξει συνάντηση μαζί σας, 

προκειμένου να εκθέσουμε τα επιχειρήματά μας και να δρομολογήσουμε λύσεις, επ’ 

ωφελεία όχι μόνο των Διπλωματούχων Μηχανικών αλλά και γενικότερα του 

παραγωγικού έργου του ΥΠΕΘΑ. Εν αναμονή, της θετικής ανταπόκρισής σας, είμαστε 

στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 
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